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6 TORONS DE 36 FILS WARRINGTON SEALE ¢ 2.77.7:1)
Poids

mm kg kN kg/ml

Désignation

* Céblage croisé droite = XD : : ‘ ! ! !
* Céblage croisé gauche = XG St S ST S S SN .1 s
Nous consulter. : : : : :

Cablage croisé® preforme Acier galvanisé graissé - Ame textile - Classe de résistance 1 770 N/ mm? -
Norme EN 12385-4+A1 - Tolérance diam. - O ; + 5 % - Utilisation : treuil, pont roulant, fabrication délingues
(Possibilité classe de résistance 1 960 N/mm 2 - Nous consulter)

6 TORONS DE 36 FILS WARRINGTON SEALE «:4.77.7:1
Poids

Désignation

* Céblage croisé droite = XD
* Cablage croisé gauche = XG
Nous cansulter.

Cablage croisé* preforme Acier galvanisé graisseé - Ame métallique [7x7] Classe de reS|stance 1770N/ m? -
Norme EN 12385-4+A1 - Tolérance diam. -0 ; + 5% - Utilisation : treurl, pont roulant, fabrication délingues
(Possibilité classe de résistance 1 960 N/mm @ - Nous consulter)

144 Il B un Poids, une Masse, une Solution.



